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політичних репресій

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Езотеричний комплаєнс Філіпа Проніна та 165 млн застави за Єрмака поза лімітами НБУ

Мовний омбудсмен Олена Івановська б'є на сполох

Дешево, але сердито. Як українські дрони-перехоплювачі навчилися збивати «Шахеди» і
що це означає для війни в Ірані

Парад тіньової солідарності: Як "фунти", СБУшники-хабарники та
президентські бодігарди витягали Єрмака із СІЗО

Чорний кеш у крипті та офшорах є, а білих
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Сили оборони уразили НПЗ у Кстово, РФ

ВІЙНА З РОСІЄЮ  | СР, 2026-05-20 11:51

Версия для печати

НПЗ здатний переробляти близько 17 мільйонів тонн нафти щороку.

Вранці 20 травня жителі Кстово в Нижегородській області повідомили про вибухи та пожежу. OSINT-аналітик
ASTRA після аналізу відео заявив, що удар припав по південно-західній частині НПЗ «Лукойл-
Нижегороднефтеоргсинтез», ймовірно, по установці ЕЛОУ-АВТ.

Місцева влада також повідомила, що через атаку школярів Кстовського району тимчасово перевели на
дистанційне навчання. Батькам рекомендували не вести дітей до дитячих садків.

ASTRA пише, що ЕЛОУ-АВТ — це основна установка для первинного перероблювання нафти на НПЗ. Вона
потрібна для очищення нафти та її поділу на основні види пального й нафтопродуктів, зокрема бензин, гас і
дизельне пальне.

ТОВ «Лукойл-Нижегороднефтеоргсинтез», відоме також як Кстовський НПЗ, входить до числа найбільших і
найсучасніших нафтопереробних підприємств Росії. Завод має стратегічне значення для російської
економіки та енергетичної сфери, адже здатний переробляти близько 17 мільйонів тонн нафти щороку. 

Зокрема, Кстовський НПЗ спеціалізується на виробництві високооктанового бензину, дизельного пального,
авіаційного гасу, мазуту, бітуму та рідких парафінів. Підприємство критично важливе для внутрішнього ринку
РФ, оскільки виробляє близько 11% усього бензину в країні та забезпечує майже третину потреб
Московського регіону в пальному для автомобілів. Крім того, частину дизельного й авіаційного пального
завод постачає для потреб російського військово-промислового комплексу та окупаційних військ.

Відстань від кордону України до міста Кстово приблизно 900 км.

Зображення вгорі - скріншот з відео
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На цю тему:

Дрони уразили НПЗ «Лукойлу» в Ухті
Українські БПЛА уразили НПЗ у Ленінградській області РФ
Уражено НПЗ у Волгограді, він палає
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В трьох областях затримали
очільників поліції, які годувалися з
порно

ДЕСС повторно підтвердила
висновок про зв'язок упц (мп) з рпц

Касьянов доказово стверджує, що
Штілерман - шахрай

Ірина Буряк: суддя, яка не
підтвердила здатності здійснювати
правосуддя, з присмаком
незаконного збагачення та
зручними родичами

Ворог уразив Дніпро та Конотоп, є
жертви

САП вимагає конфіскувати понад
4,4 мільйона гривень активів у
чиновниці із Львівської податкової

Уряд готує перепоховання Євгена
Коновальця в Україні

У середу в Україні знов зливи,
можливий град

"Міндічгейт" показав: у цій владі
лише шакали - ЗМІ
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